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науково обґрунтовані та закріплені у відповідних конституційних документах щодо 
становлення державної політики у зазначеній сфері. 

Існуючий перелік чинних законодавчих документів щодо регулювання державної 
інформаційної політики України не є повним, але він є достатнім задля забезпечення 
системного функціонування та розвитку державної інформаційної політики України, хоча 
враховуючи активні процеси глобалізації та науково-технічний прогрес, більшість 
законодавчих актів потребують від органів державної влади детального оновлення 
відповідно до сучасних реалій у нашій країні [3 c.111]. 

 На сьогодні, державну інформаційну політику в Україні розробляють та впроваджують 
Міністерство інформаційної політики, органи державної влади, а також органи загальної та 
спеціальної компетенції.  

Важливими завданнями у процесі функціонування державної інформаційної політики є 
створення єдиного інформаційного простору; забезпечення стабільної інформаційними 
безпеки; входження України до світового інформаційного простору; надання якісно нових 
інформаційних послуг, тощо. А ефективність впровадження державної інформаційної 
політики залежить від збирання, збереження і поширення інформації у відкритій системі 
«громадянське суспільство – органи державної влади». 

Отже, подальший розвиток інформаційної політики в Україні вимагає розробку єдиної 
моделі реалізації інформаційної політики в Україні задля створення комплексно єдиної 
системи інформаційного законодавства, що прирівнювалося до норм міжнародного права. 
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В роботі розглянуті основні форми корупції, з якими стикаються фермери в Україні та розкриті стратегії 

для ефективної боротьби з корупцією в аграрному секторі. 
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Корупція досі залишається однією з основних соціальних проблем, від вирішення якої значною 
мірою залежить стратегічний напрям її економічного, політичного та фінансового розвитку. 
Корупція у сільськогосподарському виробництві створює проблеми для великих і малих 
землевласників по всьому світу. Питання корупції впливають на право власності на землю та 
кредити наявність, якість поставок, розподіл води, маркетинг та розвиток агробізнесу в 
цілому. Ці проблеми є спільними для країн що розвиваються і для країн перехідної 
економіки. Однак у країнах з перехідною економікою уряди більше залучені до участі 
постачання, виробництва та маркетингу і тому існує відносно більше можливостей для 
корупції.  

Основними перешкодами для активізації процесів інвестування в аграрній сфері є несприятлива 
геополітична ситуація, слабка інституційна структура, високий рівень бюрократизації державних 
органів та корупція, недостатньо розвинута транспортна інфраструктура, недосконале законодавство, 
яке регулює аграрний сектор, низький рівень захисту прав інвесторів стосовно інтелектуальної 
власності і майнових прав. Для того, щоб сільськогосподарський сектор процвітав у розвитку, 
необхідно враховувати державне кредитування цього сектору, проте саме тут часто і виникає 
корупція - при розподілі субсидованих державою коштів. Найчастіше схеми можна бачити у 
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непотрібних зборах та відсоткових платежах - це способиурядовці збирають кошти під час 
надання кредиту. Поширеною є корупція при підписанні державних контрактах чи видачі 
ліцензій на сільськогосподарські товари. Низька якість, недоставлені товари та високі ціни - 
типові результати змови між урядовцями та фірмами приватного сектора [1]. 

Корупція суттєво впливає на переважну більшість країн і має негативні соціальні та економічні 
наслідки. Аналіз корупції та боротьби з корупцією в країнах із системною корупцією має в більшій 
мірі спиратися на теорію колективних дій для визначення більш ефективної політики [3]. Корупцію 
в аграрному секторі можна зменшити за допомогою ретельного відбору проектів та 
належних процедур у реалізації проекту. Ключ полягає в розробціпрограм, якімають 
широкий спектр підтримки, які за належноговпровадженняможутьпокращитиякістьжиття та 
зменшити корупцію [2]. Повне розкриття інформації між учасниками державного та 
приватного сектору (особливо фермерами) може багато зробити для полегшення цієї справи. 

Для боротьби з корупцією небхідні основні умови: прозорість, обізнаність, підзвітність, 
запобігання та забезпечення правопорядку. У цьому контексті корисними є такі стратегії. 
Найперше, важливо оцінити масштаби корупції в сільськогосподарському секторі країни, 
починаючи з ринку та працюючи у зворотному напрямку до виробництва (складання, 
транспортування, видача ліцензій, сортування тощо). Працювати над скороченням товарного 
ланцюга від виробника до ринку шляхом запровадження контрактних угод між фермерами та 
кінцевим переробником продукту. Розробити більш творчі підходи до вирішення кредитних 
проблеми та ланцюга поставок одночасно. Сприяти розвитку ринку землі шляхом усунення 
корупції у процесі реєстрації та право власності. Розробити, із залученням представників 
громадськості, методологічних рекомендацій щодо виявлення корупційні ризики у роботі 
посадових осіб судових органів та способи їх здійснення протидіяти їм. Враховувати 
найкращі вітчизняні та міжнародні практики впровадження програм для запобігання та 
протидії корупції.  
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Ефективним та альтернативним способом вирішення земельних спорів господарюючих суб’єктів є 

третейське судочинство. Надаремно його називають арбітраж – розв’язання арбітрами спорів, які не підлягають 

судовому розглядові або ж третейський суд [1]. 

Інститут третейського судочинства є найбільш законодавчо неврегульований в Україні. Ця публікація 
піднімає актуальні проблеми правової регламентації третейського арбітражу. 

Ключові слова: третейський суд, арбітраж, господарські земельні спори. 

 
В Україні третейське судочинство у земельно-правовій сфері лише набирає обертів, 

однак є доволі популярним та дієвим.   
Так, з 2004 року в Україні є чинним Закон України «Про третейські суди». Цей 

нормативно-правовий акт регламентує порядок утворення та діяльності третейських судів в 
Україні та встановлює вимоги щодо третейського розгляду з метою захисту майнових і 
немайнових прав та охоронюваних законом інтересів фізичних та юридичних осіб [2]. 
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